

№ 146 (100) КАК ПОП ОТЕЛИЛСЯ

Жил поп. У него был работник. Вот однажды поп заболел и послал работника в больницу. Велели работнику принести мочу больного. Работник взял мочу и пришёл в больницу, а по дороге нечаянно разлил. Идёт, смотрит: пасутся коровы! Набрал он мочи от коровы и пошёл дальше. В больнице проверили: в таком-то месяце будет тельиться.

В деревне попу позор. Решили уехать. Остановился поп переночевать в одной избе. А в той избе у хозяев должна корова тельиться. Вот отелилась ночью корова, телёнка в дом и завели. А поп утром просыпается, видит телёнка и говорит:

– Это я отелился!

Хозяева же говорят, что это корова их отелилась. А поп:

– Нет, это я, у меня и документ есть!

Так поп и доказал, что это его телёнок.